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j 23 Nisan’ın, bir milletin çocuklarına duyduğu 
güvenin en güzel ifadesi olduğunu vurgulayan AOSB 
Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk tarafından çocuklara armağan edilen 
bu anlamlı günün önemine dikkati çekti. Çocukların 

ülkenin geleceği 
olduğunun altı-
nı çizen Sütcü, 
aralarından mühen-
disler, sanatçılar, 
bilim insanları, 
sanayiciler ve li-
derler yetişeceğini 
ifade ederek, hangi 
meslek seçilirse se-
çilsin iyi bir insan 
olmanın, vicdanlı, 
çalışkan ve üretken 
bireyler olarak 
topluma katkı sağ-
lamanın en önemli 
unsur olduğunu 
dile getirdi.
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Kutlu Olsun

Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Çok-
duygulu, görüşmenin verimli geçtiğini belir-
terek şu ifadeleri kullandı: “Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’yi, 
parti genel merkezinde ziyaret ederek Adana 
üzerine önemli sohbetler gerçekleştirdik. Nazik 
kabulleri ve zarafetleri için kendilerine teşekkür 
ediyorum.”

5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı 
Savaş Çokduygulu, Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’ye işi gücü Adana olan ve 
Adana kokan gazetemiz 5 Ocak’ın 27 yılını içeren 
tanıtım kataloğunu takdim etti. Lider Bahçeli, bu tak-
dim için teşekkür ederek kataloğu inceledi. 

Ziyaret sırasında MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin özellikle Adana’nın sosyal, eko-
nomik ve kültürel yapısına ilişkin değerlen-
dirmelerini Çokduygulu’ya sorduğu öğrenildi. 
MHP lideri Bahçeli’nin, Savaş Çokduygulu’dan 
bölgenin gelişimine katkı sağlayacak fikirleri de 
dinlediği ifade edildi.

Bir Klasiği
5 Ocak Medya Grup Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu’nun 

Ankara temasları sürüyor

ÇOKDUYGULU’DAN DEVLET BAHÇELİ ZİYARETİ
5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Ankara’daki 
temaslarını sürdürüyor. Çokduygulu’nun bugünkü ziyaret programında, MHP 
Lideri Devlet Bahçeli ile gerçekleştirdiği görüşme öne çıktı.

MHP GENEL MERKEZİ’NDE
ÖNEMLİ BULUŞMA

ÇOKDUYGULU, 5 OCAK’IN 27 YILIN BAŞARI 
HİKÂYESİ KATALOĞUNU TAKDİM ETTİ

ÇOKDUYGULU’NDAN TEŞEKKÜR MESAJIADANA ÖZELİNDE 
DEĞERLENDİRMELER

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Merkezi’nde 
gerçekleşen görüşmede, ülke gündemine 
ilişkin önemli başlıklar ele alındı. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen ziyarette, Türkiye ge-
nelindeki gelişmelerin yanı sıra Adana’ya dair 
konular da gündeme geldi.

ANKARA 
TEMASLARI 
SÜRÜYOR

5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu’nun 
Ankara’daki temasları önümüzdeki günlerde de devam edecek. Çokduygulu 
siyasetin nabzını tutmaya devam edecek.

Savaş
Çokduygulu

Devlet
Bahçeli

SANAYİ İLE BÜYÜYEN HAYALLERE AOSB’DEN ÖDÜL
Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kapsamında geleneksel olarak düzenlenen “Sanayi Temalı Resim Yarışması”, bu yıl da yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. İlkokul, ortaokul ve lise kategorilerinde düzenlenen yarışmada toplam 457 eser değer-
lendirilirken, dereceye giren öğrenciler düzenlenen törenle ödüllerine kavuştu.

Bekir
Sütcü

Bekir Sütcü, yarışmanın jüri üye-
lerine de hediye takdim etti

j Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi olarak sadece üretimi de-
ğil, eğitimi, sanatı ve gençlerin gelişimini desteklemeyi temel sorumluluk-
lardan biri olarak gördüklerini belirten Bekir Sütcü, güçlü bir geleceğin iyi 
yetişmiş nesillerle mümkün olduğunu söyledi. Konuşmasında ödül alan 
öğrencileri tebrik eden Sütcü, tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı kutladı. 2 Haberi 2. Sayfada

j DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, 
Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili Sadul-
lah Kısacık, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, 
Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle Karataş 
Abdullah Tekin Hastanesi’nin satışa çıka-
rılmasına tepki gösterdi.

25 bin nüfuslu Karataş’ın yaz aylarında 100 bine ulaştığına dikkat 
çeken Kısacık, bölgede başka hastane bulunmadığını söyledi

Karataş’ın tek hastanesini 
sattırmayacağız

Sadullah
Kısacık

2 Haberi 3. Sayfada

j Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, yakın zamanda görev dağılı-
mını gerçekleştiren Çukurova Kulübü Derneği Başkanı Oğuz 
Ayhan ve yönetim kuruluna hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.  
Adana’nın en eski ve köklü sivil toplum kuruluşlarından biri 
olan Çukurova Kulübü Derneği’nde gerçekleşen ziyarette, 
şehrin sosyal ve akademik vizyonu üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

ATÜ ve Çukurova Kulübü’nden 
stratejik güç birliği 

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

Oğuz
Ayhan

2 Haberi 7. Sayfada

Tuna Nacar’dan 
Uluslararası 
Arenada
Bir Başarı
Daha

2 Haberi 7. Sayfada
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Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı kapsamında geleneksel olarak 
düzenlenen “Sanayi Temalı Resim Yarışması”, 
bu yıl da yoğun katılımla gerçekleştirildi. İlko-
kul, ortaokul ve lise kategorilerinde düzenlenen 
yarışmada toplam 457 eser değerlendirilirken, 
dereceye giren öğrenciler düzenlenen törenle 
ödüllerine kavuştu.

Türkiye Cumhuriyeti’nin temellerinin atıldı-
ğı, millet egemenliğinin ilan edildiği ve Mustafa 
Kemal Atatürk’ün dünya çocuklarına armağan 
ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı, Türk sanayisinin güneydeki üssü 
konumuyla kent, bölge ve ülke ekonomisine 
değer katan AOSB’de, “sanayi temalı” bir sanat 
etkinliğiyle taçlandırıldı.
“Sanayi; Emek, Vizyon ve Üretim Kültürüdür”

AOSB Seyhan Salonu’nda düzenlenen ödül 
töreninin açılış konuşmasını yapan AOSB Yöne-
tim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü, bu yarışmanın 
yalnızca bir sanat etkinliği olmadığını belirte-
rek, gençlerin üretime, emeğe ve ülkenin kal-
kınmasına dair bakış açılarını ortaya koydukları 
çok kıymetli bir platform olduğunu ifade etti.

23 Nisan’ın, bir milletin çocuklarına duydu-
ğu güvenin en güzel ifadesi olduğunu vurgula-
yan Bekir Sütcü, Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
tarafından çocuklara armağan edilen bu anlam-

lı günün önemine dikkati çekti.
Çocukların ülkenin geleceği olduğunun 

altını çizen Sütcü, aralarından mühendisler, 
sanatçılar, bilim insanları, sanayiciler ve liderler 
yetişeceğini ifade ederek, hangi meslek seçilirse 
seçilsin iyi bir insan olmanın, vicdanlı, çalışkan 
ve üretken bireyler olarak topluma katkı sağla-
manın en önemli unsur olduğunu dile getirdi.

Farklılıklarla birlikte güçlü olunduğunu be-
lirten Sütcü, birlik ve beraberlik içerisinde daha 
güzel yarınlara ulaşılacağını belirterek, sevgi, 
saygı ve hoşgörüyle büyüyen bir neslin, ülkenin 
en büyük güvencesi olduğunu ifade etti.

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi 
olarak sadece üretimi değil, eğitimi, sanatı ve 
gençlerin gelişimini desteklemeyi temel sorum-
luluklardan biri olarak gördüklerini belirten 
Bekir Sütcü, güçlü bir geleceğin iyi yetişmiş 
nesillerle mümkün olduğunu söyledi.

Konuşmasında ödül alan öğrencileri tebrik 
eden Sütcü, tüm çocukların 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı. Sütcü, 
dünyada hiçbir çocuğun korku yaşamadığı, 
barışın, kardeşliğin ve umudun hâkim olduğu 
bir gelecek temennisinde bulundu.

İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Nuret-
tin Aras ise konuşmasında, AOSB yönetimini 
bu anlamlı etkinlik nedeniyle tebrik ederek, 
“Otobandan çıkıp Adana Hacı Sabancı Organi-
ze Sanayi Bölgesi’ne giriş yaparken büyük bir 
gurur duydum” dedi.

Aras, gençlerin; kendisine, ailesine, milletine 
ve insanlığa karşı sorumluluklarının bilincinde 
bireyler olarak yetişmesinin önemine 
dikkat çekerek, Millî Eğitim camiası 
olarak tüm çalışmaların merkezinde 
öğrencilerin yer aldığını ifade etti.

Organize sanayi bölgelerinin mes-
leki eğitimin en güçlü paydaşlarından 
biri olduğunu belirten Aras, sanayi ile 
eğitimin iş birliğinin gençlerin gelece-
ğe hazırlanmasında kritik rol oynadığı-
nı söyledi.

“Her Katılım Bir Başarıdır”
Yalnızca dereceye giren öğren-

cilerin değil, yarışmaya katılan tüm 
öğrencilerin emeğinin değerli olduğu 
vurgulayan Aras, üretmenin, hayal 
kurmanın ve kendini ifade etmenin 

başlı başına bir başarı olduğuna dikkati çekti.
Aras, “AOSB’nin ev sahipliğinde gerçekleşti-

rilen bu anlamlı organizasyon; sanayi ile sanatı 
buluştururken, gençlerin üretim, teknoloji ve 
millî değerler konusunda farkındalık kazan-
masına katkı sunuyor. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum” dedi.

457 Eser Titizlikle Değerlendirildi
Yarışmaya katılan eserlerin ilçe millî eğitim 

müdürlükleri tarafından ön değerlendirme-
den geçirildikten sonra jüri üyeleri tarafından 
değerlendirildiği yarışmanın ödül töreni, jüri 
üyelerine plaket takdimiyle başladı.

AOSB Yönetim Kurulu Üyesi Tansel Ün ve 
Kültür, Sanat, Spor ve Eğitim Komisyonu üyesi 
Ahmet Şen, Çukurova Üniversitesi Güzel Sa-
natlar Fakültesi Grafik Tasarım Bölümü Öğre-
tim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Cihangir Eker, Görsel 
Sanatlar Öğretmenleri Yeşim Özonur ve Deniz 
Nilay Salman ile AOSB Destek 
Hizmetleri Yöneticisi Feridun 
Kara’dan oluşan jüri üyelerine 
teşekkür plaketleri, AOSB Yöne-
tim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü 
tarafından verildi.

Tören, yarışmada dereceye 
giren öğrencilerin ödüllerinin 
takdimi ile devam etti. Öğrenci-
lere ödülleri törene katılan AOSB 
Yönetim Kurulu Başkanı Bekir 
Sütcü, Yönetim Kurulu Üyeleri 
Asım Gül, Ahmet Şen, Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Kültür, Sanat, 

spor ve Eğitim Komitesi Başkanı Mevlüt Tansel 
Ün, Kültür, Sanat, Spor ve Eğitim Komisyonu 
Üyesi Meltem Aydın, İl Millî Eğitim Müdürü 
Mehmet Nurettin Aras, Müdür Yardımcısı Erdal 
Sevim, Şube Müdürü Murat Sert, Çukurova 
İlçe Millî Eğitim Müdürü Kemal Kavak, Seyhan 
İlçe Millî Eğitim Müdürü Murat Çelik, Sarıçam 
İlçe Millî Eğitim Müdürü Necmettin Dardağan, 
Yüreğir İlçe Millî Eğitim Şube Müdürü Murat 
Koçer, Çukurova Üniversitesi Adana Organize 
Sanayi Bölgesi Teknik Bilimler Meslek Yükseko-
kulu Müdürü  Prof. Dr. Nigar Yarpuz Bozdoğan 
ile AOSB Bölge Müdürü Ersin Akpınar tarafın-
dan verildi.

Yarışmada dereceye giren eserlerin AOSB 
Seyhan Salonu Fuayesinde sergilendiği ödül 
töreni, davetlilerin ellerinde bayraklarla “Parla” 
marşını okumasıyla sona erdi.

Sanayi ile Büyüyen Hayallere AOSB’den Ödül

LiSE KATEGORiSi

ORTAOKUL 
KATEGORiSi

iLKOKUL 
KATEGORiSi

DERECEYE GİREN
ÖĞRENCİLER VE OKULLARI

İlkokul Kategorisi
1. İpek Ece Aydınlık – Ticaret Borsası 
İlkokulu
2. Polen Özdemir – Adana Özel Baş-
kent Okulları
3. Elif Mina Binardan – Doğakent 
Ümmü Gülsüm Hilmi Canoğlu İlko-
kulu
Mansiyon: Demir Karasolak – Özel 
Adana İlkokulu İmam Hatip Lisesi
Ortaokul Kategorisi
1. Yüsra Aslan – Tufanbeyli Ortaokulu
2. Buğlem Eda İmuk – Makimsan 
Ortaokulu
3. Esra Çelik – Veysel Karani Ortao-
kulu
Mansiyon: Zehra Nisa Sarı – Hümey-
ra Ökten Kız Anadolu İmam Hatip 
Lisesi
Lise Kategorisi
1. Huriye Haftano – Vali Ziyapaşa 
Anadolu Lisesi
2. Gökalp Eren Sevim – Adana Çu-
kurova Güzel Sanatlar Lisesi
3. Elanur Gülken – Şehit Kadir Kırbaş 
Kız Anadolu Lisesi
Mansiyon: Rame Zeno – Sabancı 
KMTAL

Bekir
Sütcü Mehmet 

Nurettin 
Aras
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Adana Ticaret Borsası (ATB) 
Başkanı Şahin Bilgiç, başta 
buğday olmak üzere hububat 
üretiminde bitki gelişiminin 
oldukça iyi seviyelerde seyret-
tiğini belirterek, “Erken ekim 
yapılan alanlarda başaklanma ve 
dolum süreci sağlıklı ilerliyor. Bu 
tablo, 2026 sezonu için güçlü bir 
rekolte beklentisini beraberinde 
getiriyor” dedi.

YAĞIŞLAR VERİM 
POTANSİYELİNİ ARTIRDI
ATB Meclis Başkanı Osman 

Bağış’ın açılışını yaptığı Nisan 
Ayı Olağan Meclis Toplantısı’n-
da değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Bilgiç, 2025-2026 üretim 
sezonunda özellikle kış ve bahar 
aylarında gerçekleşen yağışların 
hububat üretimine son derece 
olumlu katkı sağladığını ifade 
etti.Bilgiç, “Yağışlar sayesinde 
toprak nemi arttı, bu da bitki 
gelişimini destekleyerek verim 
potansiyelini önemli ölçüde 
yükseltti. Bugün geldiğimiz 
noktada, hububat üretiminde 
genel görünüm oldukça olumlu. 
Ancak hasada kadar olan süreçte 
iklim koşulları belirleyici olmaya 
devam edecek. 

Özellikle hasat öncesi aşırı 
yağışlar kalite üzerinde olumsuz 
etki oluşturabilir. Bu nedenle 
üretim sürecinin dikkatle yö-
netilmesi ve kaliteyi koruyacak 
uygulamaların titizlikle sürdü-
rülmesi büyük önem taşıyor” 
diye konuştu.

Adana’nın sadece hubu-

bat üretimiyle değil, turfanda 
üretimdeki gücüyle de öne 
çıktığını vurgulayan Bilgiç, 
“Adana, Türkiye’nin en önemli 
turfanda üretim merkezlerinden 
biridir. Erken hasat avantajımız, 
iç piyasada arz dengesine katkı 
sağlarken ihracatta da ülkemize 
önemli bir ekonomik değer ka-
zandırıyor” ifadelerini kullandı.

“ORTAK SORUMLULUKLA 
SÜRDÜRÜLEBİLİR BAŞARI”

Tarımda yakalanan olumlu 
tablonun sürdürülebilir hale 
getirilmesinin ortak bir sorum-
luluk olduğunu dile getiren 
Başkan Bilgiç, şunları kaydetti:

“Üretimden tüketime kadar 
tüm süreçleri daha planlı, daha 
verimli ve daha dirençli hale ge-
tirmek zorundayız. Bu kapsam-
da doğru tarımsal uygulamalar, 
güçlü piyasa yapısı, lisanslı 
depoculuk sisteminin etkin 
kullanımı ve paydaşlar arasında-
ki iş birliği büyük önem taşıyor. 
Adana Ticaret Borsası olarak 
üreticimizin yanında olmaya, 
sektörümüzü güçlendirmeye ve 
tarımsal ticaretin kurumsal alt-
yapısını geliştirmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz. 

Hep birlikte atacağımız doğ-
ru adımlarla hem Adana’mızın 
hem de ülkemizin tarımsal gü-
cünü daha ileriye taşıyacağımıza 
inanıyorum.” Başkan Bilgiç’in 
değerlendirmelerinin ardından 
toplantı, gündem maddelerinin 
görüşülmesiyle devam etti. (5 
OCAK/ATB/BÜLTEN)

Seyhan’da çözüm dönemi

DEVA Partisi Genel Başkan Yardım-
cısı, Parti Sözcüsü ve Adana Millet-
vekili Sadullah Kısacık, 17 Mart ve 24 
Nisan 2026 tarihli Cumhurbaşkanlığı 
kararlarıyla satışa çıkartılan toplam 
126 taşınmazlar arasında Karataş 
İlçesi’nde bulunan Abdullah Tekin 
Hastanesi’nin de yer aldığını belirtti. 
Söz konusu hastanenin sıradan bir 
kamu yatırımı olmadığını vurgulayan 
Kısacık, tesisin geçmişine dikkat çekti.

Hastanenin yapım sürecine ilişkin 
bilgi veren Kısacık, 19. Dönem Ada-
na Milletvekili Turgut Tekin’in bağış 
şartını işaret ederek, “Karataş İlçe’miz-
de 100 yataklı bir hastane yapılması 
planlanıyor ama hastaneyi yapacak 
bir arsa bulunamıyor. Dönemin Adana 
Milletvekili merhum Turgut Tekin has-
tanenin yapılabilmesi için 16 dönem-
lük araziyi bağışlıyor. Ancak bağış için 
şerh düşülüyor ve bu araziye sadece 

hastane yapılabilmesi şartı konuluyor” 
ifadeleriyle bağış şerhinden dolayı ara-
zinin özelleştirilemeyeceğini söyledi.

Gücünüz Yetiyorsa Gelin Satın
25 bin nüfusun yaz aylarında 100 

bine ulaştığı Karataş’ta Abdullah Tekin 
Hastanesi’nden başka bir hastane 
bulunmadığını vurgulayan Kısacık, 
“Abdullah Tekin Hastanesi aktif olarak 
çalışıyor. Şu anda acil servis, çocuk 
hastalıkları ve dahiliye poliklinik 
hizmetleri veren ilçedeki tek hastane. 
Şimdi iktidar, Adana’nın denize açılan 
kapısı, yani Adanalıların yazlığı konu-
mundaki 25 bin nüfusunun yazın 100 
bine ulaştığı Karataş’taki tek hastaneyi 
satışa çıkarıyor.  Hastane arazisi bir 
milletvekili tarafından bağışlanarak 
verilmiş ve bağışına şerh düşülmüş. 
Bu şartlarda siz kimin malını kime 
satıyorsunuz! Adanalılar ve Karataşlı-
lar olarak merhum Turgut Tekin’in ba-
ğışladığı araziye yapılan Karataş’ın tek 
hastanesini sattırmayacağız. Gücünüz 
yetiyorsa gelin satın”, şeklinde ko-
nuşarak iktidar sıralarına hastanenin 
satışa çıkarılmasının kabul edilemez 
olduğunu dile getirdi.  

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Bilgiç: 2026 sezonu 
için güçlü 

rekolte bekliyoruz

Şimdilik 3 mahalleye konulan hizmet noktaları vatandaşın yükünü azaltıyor 

Seyhan Belediyesi, vatandaş 
odaklı hizmet anlayışını bir adım 
öteye taşıyarak Pınar, Gürselpaşa 
ve Yeşilyurt mahallelerinde “Hiz-
met Binaları”nı faaliyete geçirdi. 
Vatandaşların talep ve şikâyetlerini 
yerinde dinlemek, sorunlara hız-
lı çözüm üretmek ve bürokrasiyi 
azaltmak amacıyla açılan bu binalar, 
aynı zamanda vergi ödemesi gibi 
işlemlerin de mahalle konforunda 
yapılmasına imkân sağlıyor. Belediye 
yönetiminden yapılan açıklamada, 
bu hizmet modelinin kısa süre içinde 
ilçe genelindeki diğer mahallelerde 
de yaygınlaştırılacağı belirtildi.

Seyhan Belediyesi, ilçe sakinleri-
nin belediye hizmetlerine erişimini 
kolaylaştırmak ve yerel yönetim 
mekanizmasını daha işlevsel hale 
getirmek amacıyla mahalle bazlı 
hizmet noktalarını devreye aldı. İlk 
etapta Pınar, Gürselpaşa ve Yeşil-
yurt mahallelerinde kapılarını açan 
hizmet binaları, belediye ile vatandaş 
arasındaki mesafeyi fiziksel ve idari 

anlamda ortadan kaldırıyor.
Bu merkezler sayesinde Seyhan-

lılar, artık her türlü istek, öneri ve 
şikâyetlerini ana hizmet binasına 
gelmelerine gerek kalmadan, doğru-
dan kendi mahallelerindeki görevli-
lere iletebiliyor. Kurulan bu sağlıklı 
iletişim ağıyla mahallelerin eksikleri 
daha pratik ve hızlı bir şekilde tespit 
edilerek ilgili birimlere aktarılıyor.

MUHTARLARIN YÜKÜ 
HAFİFLİYOR

Yeni hizmet binalarının kurul-
masındaki temel amaçlardan biri 
de mahalle muhtarlarının iş yükünü 
azaltmak. Vatandaşların rutin beledi-
yecilik işlemleri için muhtarlıklarda 
oluşan yoğunluk, bu binaların dev-
reye girmesiyle dengelenmiş oluyor. 
Muhtarlarla koordineli bir şekilde 
çalışacak olan hizmet binaları, ma-
halledeki idari işleyişin daha düzenli 
yürümesine katkı sağlıyor.
VERGİ ÖDEMELERİ İÇİN MAHALLE 

KONFORU
Hizmet binaları sadece bir ile-

tişim noktası değil, aynı zamanda 
birer işlem merkezi olarak kurgulan-
dı. İçinde bulunduğumuz Mayıs ayı 
itibarıyla vatandaşlar, Emlak ve Çev-
re Temizlik Vergisi gibi yapılandırma 
ve ödeme işlemlerini belediyeye 
gitmeden bu merkezlerden kolayca 
gerçekleştirebiliyor. Özellikle ulaşım 
zahmetini ortadan kaldıran bu uy-
gulama, yaşlı ve engelli vatandaşlar 
başta olmak üzere tüm mahalle sa-
kinlerine büyük bir kolaylık sunuyor.

YERİNDEN YÖNETİM, HIZLI 
ÇÖZÜM

Seyhan Belediyesi yetkilileri, bu 
projenin “yerinden yönetim” mo-
delinin en somut örneği olduğunu 
vurgulayarak; amaçlarının vatan-
daşın işini kolaylaştırmak olduğunu 
belirtti. Mahalle meclisleri ve yerinde 
çözüm odaklı bu yapıların, önü-
müzdeki süreçte ilçenin geneline 
yayılması ve hizmet kalitesinin her 
noktada aynı standartlara ulaştı-
rılması hedefleniyor. (5 OCAK/SB/
BÜLTEN)

Karataş’ın tek hastanesini

“Çocukların beyin gelişimi 
anne rahminde başlar”

Beyin, Sinir ve Omurilik Cer-
rahisi Uzmanı Prof. Dr. Orhan 
Şen, çocukların beyin sağlığını 
korumanın önemine dikkat 
çekerek, “Çocukların beyin 
sağlığını korumak, anne karnın-
dan başlayıp, yetiştiği ortam ile 
devam eder. Ev içerisindeki her 
eylem geleceğin bireyini yetişti-
riyor” dedi.

Kahramanmaraş’ta yaşanan 
saldırının ardından çocukların 
maruz kaldığı şiddet ortamı ve 
görüntüler, uzmanların gün-
demine geldi. Özellikle erken 
yaşta şiddetle karşılaşmanın 
çocukların psikolojik ve nörolo-
jik gelişimini olumsuz etkileye-
bileceği belirtilirken, ailelerin bu 
süreçte daha bilinçli davranması 
gerektiği vurgulandı. Uzmanlar, 
çocukların sadece fiziksel değil, 
zihinsel ve duygusal sağlığının 
da korunmasının büyük önem 
taşıdığına dikkat çekti.

Beyin, Sinir ve Omurilik 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. 
Orhan Şen, çocukların beyin 
gelişiminin çok erken dönemde 
başladığını belirterek, “Çocukla-
rın beyin sağlığını koruma anne 
rahminden itibaren başlar. An-
nenin hamileyken beslenmesi 
ve aldığı destekler, çocuğun hem 

zihinsel hem bedensel sağlığını 
belirler. Ancak süreç doğumla 
bitmez, çocuk yetiştiği ortamla 
şekillenir” dedi.

Çocukların en büyük öğren-
me biçiminin taklit olduğunu 
vurgulayan Prof. Dr. Şen, “Çocuk 
istediğiniz kadar ‘şunu yapma, 
bunu yapma’ deyin, aslında sizi 
örnek alır. Gözünü açtığı andan 
itibaren anne ve babayı tanır 
ve onları kopyalar. Ev içinde 
konuşulan her söz, yapılan her 
davranış geleceğin bireyini oluş-
turur. Eğer evde saygı ve sevgi 
yoksa çocuğa dışarıdan ne kadar 
olumlu içerik verilirse verilsin 
bunun etkisi sınırlı kalır” diye 
konuştu. (İHA)

25 bin nüfuslu Karataş’ın yaz aylarında 100 bine ulaştığına dikkat çeken Kısacık, bölgede başka hastane bulunmadığına dikkat çekti

sattırmayacağız



“Soru(Fatih Altaylı): 2.Abdülha-
mid, şahsi ve büyük serveti olan 
tek Padişah diyorlar, doğru mu?

Cevap(hem de çok çok ilginç 
değil mi? Hüseyin Çelik): Yüzde 
yüz doğru. Tapu Kadastro Ge-
nel Müdürlüğü’nde 7,760 küsur 
adet tapu var adına kayıtlı. Bu-
nun 2,200 küsur tanesi bugünkü 
Anadolu’da. Lübnan’dan Bos-

na-Hersek’e kadar dünyanın her 
tarafında var. Saltanat kaldırıldığı 
için reddi miras olduğundan bunu 
alamıyorlar. 

Ayrıca Türk Tarih Kurumu 
Başkanı açıkladı: Bankalarda, 
dünyanın çeşitli bankalarında 
250 Milyon doları var. Bu benim 
kitabımda da var. Abdülhamid çok 
paragöz bir adamdı, servete filan 
çok önem verir. Öyle dedikleri gibi 
bir lokma bir hırka yaşayan bir 
adam değil. Bunu söylediğin za-
man diyorlar ki, ya bütün memle-
ket Padişah’ın değil mi? Hayır öyle 
değil, yok böyle bir şey, olamaz. 

Daha ilk gençlik yıllarından 
beri öyledir. Diyorlar ki, bunu 
ticaretten kazandı filan. Yok, 
böyle bir şey kardeşim.  Diyorlar 
ki; efendim gayrı Müslümlere 

karşı şöyle direndi filan. Bakın, 
Abdülhamid döneminde misyo-
ner okulları diyebileceğimiz 1124 
tane okul var. En fazla Hristiyanlık 
propagandası O’nun döneminde 
yapılmıştır. Bu okullarda kesinlikle 
zapturapt yoktur, kontrol yoktur. 
Çoğu zaman da Osmanlı’daki 
ayrılıkçı ekiplerin sığındığı yerler 
haline gelmiştir bu okullar.”

Hüseyin Çelik’in kim olduğuna 
bakarsanız bu konuşmanın ilginç-
liğini anlarsınız. Televizyon prog-
ramından yazıya dökülmüştür. 

Şimdi başka bir belge sunalım.
“Yüksek Başvekâlete
Arap mekteplerinde Türkçe 

derslerin okutulmadığı için Türk 
mekteplerinde de Arapça ders-
lerinin kaldırıldığına dair Yenigün 

Gazetesi’nin 1/10/1937 günlü 
nüshasında bir yazı görülmüş 
ve keyfiyet, alakadardan(durum 
ilgililerden) sorulmuştu. Alınan 
karşılıkta Türk mekteplerinde 
okutturulmakta olan Arapçanın 
bu seneki programa ithal edilme-
yerek(konmayarak) kaldırıldığı 
bildirilmiştir. 

Saygıyla arz ederim
Başvekâlete, R.C.U. kâtipliği-

ne, Hariciye Vekâletine, Genelkur-
may Başkanlığına, Milli Em. Hiz. 
Reisliğine yazılmıştır.

Dahiliye Vekili Y.
Siyasi Müsteşar”
Devlete, Millete sahip çıkmak 

ne demek ve nasıl olur bu iki 
örneği karşılaştırarak bulun ve 
görün bakalım.

HALİL
ALTIPARMAK
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Ge-
çici Koruma Kimliğimi kaybettim.
Hükümsüzdür. Ferid ALU
***
İl Göç İdaresi’nden almış olduğum Ge-
çici Koruma Kimliğimi kaybettim.
Hükümsüzdür. Fatema Cheıkh AH-
MAD 

ZAYİ

Kozan’da sel felaketi Kozan’da sel felaketi 
Araçtan atlayan 2 kişiden biri hayatını kaybederken, diğeri de yaralandı  

Kozan ilçesinde etkili olan sağanak yağışın ardından meydana gelen sel felaketinde 
Kamber Ünüvar hayatını kaybetmiş, 1 kişi yaralandı. Narkotim’den uyuşturucu tacirlerine 

yönelik seriz operasyonlar hız 
kesmeden devam ediyor 

127 bin paket kaçak 
sigara ele geçirildi

Adana’da bir kamyonda 
piyasa değeri 13 milyon 500 
bin TL olan 127 bin 500 paket 

gümrük kaçağı sigara ele 
geçirdi. Olayla ilgili yakalanan 
bir kişi tutuklandı. İl Emni-

yet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, 
Y.B.’nin kente yüklü gümrük 
kaçağı sigara sokacağı bilgisi-
ne ulaştı. Ekipler şüphelinin 
kullandığı kamyonu takibe 
aldı. Ekiplerce önü kesilerek 
durdurulan araçta yapılan 
aramada 127 bin 500 paket 
gümrük kaçağı sigara ele geçi-
rildi. Ele geçirilen sigaraların 
13 milyon 500 bin TL olduğu 
belirlendi.Emniyetteki işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk 
edilen Y.B. çıkarıldığı mahke-
mece tutuklandı. (İHA) 

Zamanın ruhu, gerçeği olduğu gibi değil, 
egemenlerin istediği gibi büküp sunmakta çok 
mahir.

Ankara’nın gri, soğuk kaldırımlarında, avuç-
larındaki kömür karasıyla adalet arayan ma-
dencilerin ya da Bodrum’un mavi sularına inat, 
alın terinin kırmızısını kuşanan turizm işçilerinin 
hikayesi; bugünlerde birer “lütuf” hikayesine 
dönüştürülmek isteniyor.

Sistemin en büyük başarısı; hakkı olanı 
söküp alanın zaferini, bir üst makamın “ricası” ile 
paketleyip sahibine iade ederek direnişin ruhunu 
boşaltmaktır.

“Rica edildi ve kabul edildi.”
Bu dört kelime, haftalarca süren açlık grevle-

rini, Eskişehir’den Ankara’ya atılan her bir adımın 
yorgunluğunu, evde bekleyen çocuğun mahzun 
bakışını tek kalemde silip atmayı hedefler.

Oysa bu direniş hattı sadece bir maden oca-
ğında değil, Akbelen’in asırlık zeytin ağaçlarına 
sarılan Zehra ninenin nasırlı ellerinde de kurul-
muştur.

Akbelen’de köylü kadının sarıldığı ağaç ile 
madencinin sıkı sıkıya tuttuğu baret aynı haysiye-
tin nişanesidir.

Orada da sistem, toprağı ranta kurban eder-
ken itirazı “marjinallik” olarak yaftalamış, hakkı 
ise “kamu yararı” kılıfıyla gasp etmişti.

Akbelen’den yükselen o yanık ağıt, bugün 
Ankara’nın parklarında bir uzlaşı diliyle susturul-
maya çalışılıyor.

Bu sistemin en ağır yükünü ise sadece 
sokaktaki işçi değil, geleceği elinden alınan ço-
cuklar çekiyor. Tıpkı hayatının baharında sistemin 
dişlileri arasında kaybolan, o masumiyetiyle 
vicdanları kanatan ESRA gibi.

Esra’nın ve onun gibi nicelerinin yarım kalan 
hikayesi, aslınca işçilerin neden yollara düştüğü-
nün en yalın cevabıdır.

Madenci Ankara yollarında sadece maaşı için 
değil, çocukları Esra gibi olmasın, eğitim görebil-
sin, insanca yaşayabilsinler diye de yürüdü.

Sistemin “rica” ile çözdüğünü iddia ettiği o 
maddi pazarlık, Esra’nın yarım kalan gülüşünü 
geri getirmeye yetmiyor.

Çünkü adalet, bir makamın ricasına sığmaya-
cak kadar büyük, bir çocuğun hayatı ve geleceği 
kadar kutsaldır.

Bir sistem düşünün ki; yasaların emrettiği 
maaşı almak için bile yollara düşmek, aç kalmak, 
coplanmak ve sonunda birilerinin “ricacı” olması-
nı beklemek zorundasınız.

İşte bu, modern zamanların en ağır sistem 
eleştirisidir. “Hukukun sustuğu yerde, adaletin bir 
lütuf gibi dağıtılması.”

Bodrum’daki otel önünde hafriyat yığınları 
arasında çadır kuran işçinin mücadelesi ile Akbe-
len’de dozerlerin önüne yatan ninenin iradesi aynı 
kökten beslenir.

Bir tarafta turizmin ışıltılı tabelalarını indi-
ren sermaye kini, diğer tarafta doğayı ve emeği 
sadece birer “maliyet kalemi” olarak gören akıl 
tutulması…

İşçinin mücadelesini “bir ricanın sonucu” 
olarak sunmak, o kolektif ruhu itibarsızlaştırma 
girişimidir.

Sistem bilir ki; eğer işçi “ben direndim ve 
kazandım “derse, bu bir emsal olur; Akbelen 
kazanırsa Kazdağları nefes alır, Esra’nın hesabı 
sorulursa tüm çocuklar güvende olur, Gülistan 
Doku’nun katilleri yakalanır. Ama” bakan rica etti 
ve çözüldü” denirse, bu bir bağımlılık ilişkisine 
dönüşür.

Sonuç olarak; madenciler Ankara’dan mem-
leketlerine dönerken zihinlerindeki o soru hep 
akıllarda kalacaktır.

“Hakkımız olanı almak için neden canımızı 
ortaya koymamız, neden ormanlarımızı siper 
etmemiz, neden çocuklarımızı bu kavganın içinde 
büyütmemiz gerekiyor?”

Gerçek zafer, ödenen milyonlarda değil; o pa-
rayı bir ricanın değil, bir direnişin ödetmiş olduğu 
gerçeğindedir.

Ankara Kurtuluş parkta işçilerin gözlerine 
gaz sıktıran zihniyetle, toprağına, ormanlarına, 
geçmişine, tarihine ve kültürüne sahip çıkan Es-
ra’yı haksız, hukuksuz yere tutuklatan, duruşma-
sına elleri kelepçeli olarak getirten ve tutuklulu-
ğunun devamı isteyen zihniyet aynı zihniyettir.

Keza Bodrum’da haklarını alabilmek için en 
doğal ve anayasal haklarını kullanmak isteyen 
turizm işçilerine sendikadan ayrılmaları halin-
de rüşvet teklif eden de aynı zihniyettir ve suç 
işlemektedir. 

Tarih” rica edenleri” değil, Akbelen’in top-
rağını, Esra’nın hakkını ve madencinin onurunu 
omuzlayan bot seslerini yazacaktır.

Tüm engellemelere hukuk dışı uygulamalara 
ve baskılara karşın Akbelen’de köylüler, Anka-
ra’da maden işçileri, Bodrum’da turizm çalışan-
ları işçi sınıfı tarihine yeni bir direniş hikayesi 
yazmışlardır.

Bu mesele, sadece bir grup madencinin 
Ankara parklarındaki bekleyişi ya da Bodrum’da-
ki turizm işçisinin grev çadırı kurması, Akbelen 
köylülerinin havasına, suyuna, toprağına sahip 
çıkışı değil;

Bu onurlu mücadele, emeğin görünmez 
kılınan haysiyetinin, sistemin cilalı diliyle çarpıştı-
rılması hikayesidir.

Ve bu hikayeyi yazan yiğit insanlar sayesinde; 
bu güzel ülkede halkımız, eşit yurttaşlar olarak 
barış içinde bir arada yaşama iradesini sürdüre-
ceklerdir.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

BİR “RİCA” NIN BİR “RİCA” NIN 
GÖLGESİNDE GÖLGESİNDE 
EMEĞİN VE EMEĞİN VE 

TOPRAĞIN ÇIPLAK TOPRAĞIN ÇIPLAK 
HAYSİYETİHAYSİYETİ

Dolaptan 
kıyafet değil 

“Torbacı” 
hükümlü çıktı

Adana’nın Kozan ilçesinde 
etkili olan sağanak yağışın 
ardından meydana gelen sel 
felaketinde 1 kişi hayatını kay-
bederken, 1 kişi yaralı olarak 
kurtuldu. Felakete tanıklık 
eden vatandaşlar, yaşadıkları 
dehşet anlarını anlattı.

Adana’nın Kozan ilçesinde 
etkili olan sağanak yağışın 
ardından meydana gelen sel 
felaketinde Kamber Ünüvar 
hayatını kaybetmiş, 1 kişi 
yaralandı. Ünüvar’ın cansız 
bedenine ulaşan Müslüm 
Ocaklar, İlçe Jandarma Komu-
tanına yaşadıklarını aktararak, 
“Bahçede ararken bulduk. 
Hareketsizdi. Selin içinden 
geçme demişler, geçerim 
demiş. Kalp masajı yaptım 

ama olmadı. Cihaz geldi nabız 
alamadılar” dedi.

Sel sırasında hayvanlarını 
kurtarmaya çalışan Yunus 
Emre Özcan da, “Birden 
bastırdı, su içinde kaldık. 
Hayvanlarımızı kurtarmaya 
çalıştık ve olanlar oldu. Tam 
bir saat içinde yaşadık. Telef 
olan hayvanlarımız var. Geç-
miş olsun” diye konuştu.
ACI HABER AİLESİNE VERİLDİ 

Sel felaketinde hayatını 
kaybeden 24 yaşındaki Kan-
ber Ünüvar’ın acı haberi olay 
yerinde bekleyen babasına 
verildi.

Kozan’da yaşanan afet 
sonrası selde aracından 
atlayıp sel sularına kapılarak 
kaybolan Kanber Ünüvar’ın 

(24), Döşeme mevkiinde can-
sız bedenine ulaşıldı. Timur 
Ünüvar olay yerinde oğlunun 
durumunu öğrenmek için 
beklerken acı haberi aldı. 
Bölgede jandarma ekipleri, 
savcılık ve Kozan Kaymakam-
lığı ekipleri incelemelerde 
bulunurken, acı haber baba 
Timur Ünüvar’a olay yerinde 
verildi.

Ünüvar’ın acı haberini ba-
basına, genci cansız bedenini 
bulan Müslüm Ocaklar verdi. 
Timur Ünüvar’ın oğlunun 
cenazesinin çıkarılması bek-
lerken, savcılık incelemesinin 
ardından gencin cansız be-
deni, Kozan Devlet Hastanesi 
morguna kaldırıldı. Olayla 
ilgili inceleme sürüyor. (İHA) 

Sel sularına kapılan 
Kanber Ünüvar 
24 yaşındaydı

Adana’da uyuşturucu madde ticareti ve 
kullanımı suçlarından hapis cezası bulu-
nan 33 firari hükümlü polis ekiplerince 
yakalandı. Operasyon sırasında 8 yıl hapis 
cezasıyla aranan bir hükümlü, dolaba girip 
üzerine çarşaf örterek saklanmaya çalıştı 
ancak ekiplerden kaçamadı.

Adana Emniyet Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri 21-28 Nisan tarihleri arasında 
uyuşturucu madde ticareti ve kullanımı 
suçlarından kesinleşmiş hapis cezası ile 
firari hükümlülere yönelik çalışma yaptı. 
33 firari hükümlü yapılan çalışmalarla 
yakalandı.

8 yıl 4 ay hapis cezasıyla aranan A.Ç. 
(47) ise polisten kaçabilmek için ilginç bir 
yönteme başvurdu. Polisin eve baskın yap-
masıyla A.Ç., kıyafet dolabına girip üzerine 
çarşaf örttü. Ancak polis bu numaraya 
kanmayıp firari hükümlüyü yakaladı.

Yakalanan hükümlüler cezaevlerine 
teslim edildi. (İHA) 
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CHP Adana Milletvekili, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin, farklı meslek odalarına seri ziyaretler gerçekleştirdi 

Yumurtalık’ta halk sağlığı için adeta seferberlik ilan edilirken belediyenin tüm ekipleri görev başında vatandaşlar için çalışıyor

Nitelikli ve güçlü tarım 
için imzalar atıldı 

Avrupa Birliği tarafından 
finanse edilen program çerçe-
vesinde; Seyhan İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, Seyhan Zi-
raat Odası ve İMEP-2 temsilci-
leri bir araya gelerek bölgedeki 
istihdamı güçlendirecek adımı 
resmileştirdi.

Meyve Ağaçlarında Uygula-
malı Eğitim Dönemi

26 Mart 2026 tarihinde; 
Seyhan İlçe Tarım ve Orman 
Müdürü İsmail Gök, Seyhan 
Ziraat Odası Başkanı Yaşar Öz-
kan ve İMEP-2 Bölge Koordi-
natörü Öner Doğan tarafından 
imzalanan protokol ile “Meyve 
Ağaçlarında Budama, Terbiye 
ve Hasat Eğitimi” faaliyetleri 
başlıyor. Seyhan İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü adına 
süreci yürütecek olan Ziraat 
Mühendisi Sefa Bilici, katı-
lımcılara verilecek uygulamalı 
eğitimlerle tarımsal alanda iş 
gücü kalitesinin ve sektörel 
verimliliğin artırılacağını, aynı 
zamanda kayıtlı istihdama 
katılımın teşvik edileceğini 
vurguladı.

Başkan Özkan’dan Yeni 
Projeler İçin Birliktelik 

Çağrısı
Bu iş birliğini sadece bir 

eğitim faaliyeti değil, gele-
cekteki daha büyük kırsal 
kalkınma projelerinin temeli 
olarak gördüklerini belirten 
Seyhan Ziraat Odası Başkanı 
Yaşar Özkan, paydaşlara şu 
çağrıyı yaptı: “Seyhan Ziraat 
Odası olarak, üreticilerimizin 
modern tarım teknikleriyle bu-
luşmasını ve sahadaki verimli-
liğin artmasını temel sorumlu-
luğumuz olarak görüyoruz. Bu 
doğrultuda, tarımda nitelikli iş 
gücü ihtiyacına kalıcı çözümler 
sunan İMEP-2 Bölge Koordi-
natörü Öner Doğan’a, ekibine 
ve tüm değerli paydaşlarımıza 
bölgemiz tarımına sundukları 
katkılar için teşekkürlerimizi 
sunuyoruz. 

Tüm paydaşlarımıza, ta-
rımın geleceğini birlikte inşa 
etmek adına yeni iş birlikleri 
ve projelerde bir arada olma 
çağrısı yapıyoruz.” (5 OCAK/
SZO/BÜLTEN) 

Güçlü diyalog ve 
ortak gelecek vurgusu 

CHP Adana Milletvekili, TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, Adana’da farklı meslek odala-
rının yeni seçilen başkan ve yönetim 
kurulu üyelerine nezaket ziyaretlerin-
de bulundu. Kentin bilimsel, teknik 
ve sağlık alanındaki birikimini temsil 
eden odalarla bir araya gelen Dr. Şev-
kin, nazik ev sahiplikleri için teşekkür 
etti.

EMO ADANA ŞUBESİ’NE ZİYARET
TMMOB Elektrik Mühendisleri 

Odası (EMO) Adana Şube Başkanlı-
ğı’na seçilen Mehmet Mak ve yöne-
tim kurulu üyelerini ziyaret eden Dr. 
Şevkin, elektrik ve elektronik mühen-
disliğinin modern yaşamın sürdürüle-

bilirliği ve altyapı güvenliği açısından 
kritik bir rol üstlendiğine dikkat çekti.

Dr. Şevkin, “Nazik karşılamaları 
için teşekkür ediyorum. Kentimizin ve 
ülkemizin gelişimi adına her zaman iş 
birliği yapmaya hazırız” dedi.

ADANA TABİP ODASI’NA ZİYARET
Adana Tabip Odası Başkanlığı’na 

seçilen Prof. Dr. Ahmet Hilal ve yö-
netim kurulu üyeleriyle de bir araya 
gelen Dr. Şevkin, hekimlik mesleğinin 
toplum sağlığını koruma ve geliştirme 
açısından vazgeçilmez olduğunu vur-
guladı. Dr. Şevkin, sağlık alanındaki 
ortak çalışmaların önemine değinerek, 
“Nazik ev sahiplikleri için teşekkür 
ediyorum. Halk sağlığını önceleyen 

her adımda birlikte çalışmaya hazırız” 
ifadelerini kullandı.

“MESLEK ODALARIYLA İŞ BİRLİĞİ, 
KALKINMANIN ANAHTARIDIR”
Üyesi olmaktan ve iki dönem baş-

kanlığını yürütmekten onur duyduğu 
TMMOB Jeoloji Mühendisleri Odası 
(JMO) Adana Şubesi’ne de ziyaret 
gerçekleştiren CHP’li Dr. Müzeyyen 
Şevkin, Şube Başkanlığı’na seçilen 
Mehmet Tatar ve yönetim kurulu 
üyeleriyle görüştü. Dr. Şevkin, Jeoloji 
mühendisliğinin afet yönetimi, doğal 
kaynakların doğru kullanımı ve güven-
li kentleşme açısından hayati öneme 
sahip olduğunu belirtti.

Dr. Şevkin, “Bu camianın bir 
parçası olmaktan gurur duyuyorum. 
Nazik kabulleri için teşekkür ediyo-
rum. Bilim ve akıl ışığında kentimiz ve 
ülkemiz için birlikte üretmeye devam 
edeceğiz” dedi.

ORTAK AKIL VE DAYANIŞMA 
VURGUSU

Gerçekleştirdiği ziyaretlerde 
meslek odalarının toplumsal gelişim-
deki rolüne dikkat çeken Dr. Şevkin, 
Adana’nın ve Türkiye’nin kalkınması 
için tüm paydaşlarla diyalog ve iş 
birliğini önemsediklerini ifade etti. 
Dr. Şevkin, “Adanamız ve ülkemiz için 
hayırlı uğurlu olmasını diliyor, yeni 
yönetime başarılar temenni ediyorum. 
Her zaman ortak akıl ve dayanışmay-
la hareket etmeye hazırız” şeklinde 
konuştu.

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

 ‘Yılın Lezzet Markası’ 
ödülü Kaburgacı Yaşar’a  

Adana’da uzun yıllardır hiz-
met veren kebapçı Kaburgacı 
Yaşar Usta, Mersin’de düzen-
lenen ‘Gastronomi ve Lezzet 
Ödülleri’nde ‘Yılın Lezzet 
Markası’ seçildi. Kentte kebap 
kültürünün önemli temsilcileri 
arasında yer alan işletmenin; 
lezzet, hizmet kalitesi ve müş-
teri memnuniyeti kriterlerinde 
öne çıktığı belirtildi.

Ödüle ilişkin açıklamada 
bulunan işletme sahibi Yaşar 
Aydın, “Bu ödül bizim için 
büyük bir gurur. Yıllardır aynı 
özenle hazırladığımız kebapla-
rımızı misafirlerimizle buluş-
turuyoruz. 

Lezzetimizi ve kalitemi-
zi koruyarak Adana’yı en iyi 
şekilde temsil etmeye devam 
edeceğiz” dedi. (İHA) 

Gıda güvenliği ve 
halk sağlığı ilk sırada 

Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok, ilçede halk sağlığının 
korunmasına yönelik gıda ve hijyen 
denetimlerinin aralıksız sürdüğünü 
vurguladı. Bu kapsamda belediye 

zabıta ekiplerinin ilçe genelinde faa-
liyet gösteren marketlerde kapsamlı 
denetimler gerçekleştirdiğini belirten 
Başkan Altıok, yapılan kontrollerde 
ürünlerin son kullanma tarihleri, fiyat 

etiketleri, hijyen 
koşulları ve genel 
düzenin titizlikle 
incelendiğini ifade 
etti.

“DENETİMLER 
SÜRECEK”

Vatandaşların 
sağlıklı ve güvenli 
alışveriş yapabilmesi 
adına denetimlerin 
kesintisiz devam 
edeceğini kaydeden 
Altıok, kurallara 
uymayan işletmelere 

gerekli uyarı ve işlemlerin uygulandı-
ğını dile getirdi.

TEMİZLİK EKİPLERİ SAHADA
Adana Büyükşehir Belediyesi 

ekiplerinin de desteğiyle çalışmaları 
aralıksız sürdürdüklerini belirten Baş-
kan Altıok, sadece denetimlerle değil, 
temizlik çalışmalarıyla da halk sağlığı-
nı korumaya devam ettiklerini belir-
terek, park ve bahçeler, kaldırımlar ve 
yolların temizlik ekipleri tarafından 
düzenli olarak temizlendiğini söyledi.
“TÜM EKİPLERİMİZ GÖREV BAŞINDA”

Vatandaşların daha sağlıklı ve 
hijyenik ortamlarda yaşamını sürdüre-
bilmesi için belediye ekiplerinin adeta 
teyakkuz halinde olduğunu vurgu-
layan Altıok, Yumurtalık genelinde 
çalışmaların titizlikle sürdürüldüğünü 
ifade etti. (5 OCAK/YB/BÜLTEN) 



Prof. Dr. Ahmet Hilal’in Başkan olduğu görev bölümün-
de; Doç. Dr. Gökhan Alıcı Genel Sekreter, Muhasip Üye 

Uzm. Dr. Semra Günaştı, Veznedar Uzm. Dr. Gamze 
Erdoğanoğlu, Üyeliğe Uzm. Dr. Adem Yılmaz, Uzm. Dr. 

Yankı Gezer ve Dr. Doğan Barbaros seçildi.
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Açılışa gün sayıyor
Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nda yenileme çalışmalarında sona gelindi

Adana Tabip Odası Yönetimi görev bölümü yaptı

Adana Tabip Odası yapılan 
genel kurul ve seçimleri son-
rası yönetim kuruluna seçilen 
hekimler görev bölümü yaptı. 
Prof. Dr. Ahmet Hilal’in Baş-
kan olduğu görev bölümünde; 
Doç. Dr. Gökhan Alıcı Genel 
Sekreter, Muhasip Üye Uzm. 
Dr. Semra Günaştı, Veznedar 
Uzm. Dr. Gamze Erdoğanoğ-
lu, Üyeliğe Uzm. Dr. Adem 
Yılmaz, Uzm. Dr. Yankı Gezer 
ve Dr. Doğan Barbaros seçildi.
HEKİMLİĞİN GÜCÜ BİLİMDEN 

VE DAYANIŞMADAN GELİR
Hekimliği; insan yaşamına 

dokunan, sorumluluğu ağır, 
vicdanı güçlü, bilimi ve etik 
değerleri rehber edinen bir 
yaşam biçimi olarak tanım-
layan Adana Tabip Odası 
Başkanı Prof. Dr. Ahmet Hilal, 
“Sağlık alanında yaşanan 
sorunların giderek arttığı, 
çalışma koşullarının zorlaş-
tığı bir dönemden geçiyoruz. 
Ancak bizler biliyoruz ki 
hekimlik mesleğinin gücü; 
bilimden, dayanışmadan ve 

meslek onurundan gelmek-
tedir. Hekime duyulan güven 
asla azalmamalı, şiddeti tetik-
leyen unsurlar mutlak suretle 
ortadan kalkmalıdır. 

Bu anlamda halkın sağlık 
hakkını korumaya ve hekimlik 
değerlerini yaşatmaya devam 
edeceğimizin bilinmesini 
isteriz.” dedi.

BAŞKA BİR SAĞLIK 
SİSTEMİNİN MÜMKÜN

Görev bölümü yapılma-
sının ardından yaptığı açık-
lamada sağlığın savunucu 
olmaya devam edeceklerini 
söyleyen Başkan Prof. Dr. Hi-
lal, “Adana Tabip Odası olarak 
şimdiye kadar olduğu gibi 
bundan sonrada halkımızın 
sağlık hakkı için, hekimlerin 
özlük hakları için, insan hak-
larını savunmak için müca-
deleye devam edeceğimizi bir 
kez daha belirtiyoruz” diyerek 
başka bir sağlık sisteminin 
mümkün olduğunu tekrar 
vurguladı. (5 OCAK/ATO/
BÜLTEN) 

Ceyhan Belediyesi, ilçenin önem-
li sosyal yaşam alanlarından biri 
olan Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nı 
baştan sona yenileyerek modern bir 
görünüme kavuşturuyor. Çalışma-
larda sona yaklaşılırken, parkın kısa 
süre içerisinde vatandaşların hizme-
tine sunulması planlanıyor.

Yapılan kapsamlı yenileme çalış-
malarıyla park; çocuklar, gençler ve 
aileler için daha konforlu, güvenli 
ve donanımlı bir yaşam alanı haline 
getiriliyor. Park içerisinde farklı yaş 
gruplarına hitap eden iki ayrı oyun 

alanı yer alıyor. Küçük yaş grubuna 
yönelik oyun parkının yanı sıra, daha 
büyük çocuklar için geniş oyun gru-
bu kurulumu tamamlandı. Parkın, 
3-15 yaş aralığındaki çocuklara hitap 
edecek şekilde tasarlandığı belirtildi.

SOSYAL DONATI ALANLARI 
ZENGİNLEŞTİRİLDİ

Parkın sosyal donatı alanları da 
zenginleştirildi. Vatandaşların keyifli 
vakit geçirebilmesi için bahçe sat-
rancı alanı oluşturulurken, modern 
bir kafe ve açık oturma alanı da 
projeye dahil edildi. Bunun yanı sıra 

5 adet kamelya ile dinlenme alanları 
artırılırken, spor yapmak isteyenler 
için de bir fitness alanı kuruldu.

YILDIZ: “CEYHAN’A YAKIŞAN YAŞAM 
ALANLARI OLUŞTURUYORUZ”

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. 
Sevil Aydar Yıldız, çalışmalara ilişkin 
yaptığı açıklamada, ilçeye değer 
katan projeleri hayata geçirmeye de-
vam ettiklerini belirterek şu ifadeleri 
kullandı:

“Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nı 
baştan sona yenileyerek hem ço-
cuklarımız hem de ailelerimiz için 
daha modern, daha güvenli ve daha 
kullanışlı bir yaşam alanı oluşturu-
yoruz. İçerisinde oyun alanlarından 
spor alanlarına, sosyal donatılardan 
dinlenme alanlarına kadar her detay 
titizlikle planlandı. Özellikle çocukla-
rımızın sağlıklı ve güvenli ortamlarda 
vakit geçirmesi bizim önceliğimiz.”

Yıldız, çalışmaların kısa süre içe-
risinde tamamlanacağını vurgulaya-
rak, “Ceyhan’ımıza yakışan projeleri 
bir, bir hayata geçiriyoruz. Parkımızı 
en kısa sürede hemşehrilerimizin 
hizmetine sunacağız. Şimdiden ha-
yırlı olsun.” dedi.

Ceyhan Belediyesi’nin kent gene-
linde park ve yeşil alanları yenileme 
çalışmalarına devam ettiği bildirildi. 
(5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

Engelli vatandaşa rampa engeli 

Adana’da tekerlekli sandalyeye 
mahkûm 37 yaşındaki vatandaş, hastane 
randevusuna gitmek için beklediği be-
lediye otobüslerine alınmayınca, aracın 
önünü keserek yolu kapattı. Engelli olay 
yerine gelen polis ekiplerinin eşliğinde 
otobüse binebildi.

Olay, Gülbahçesi Mahallesi Obalar 
Caddesi’nde meydana geldi. 8 yıl önce 
Karataş’ta denize atladıktan sonra 
boynunun kırılması sonucu felç kalan 
Agid Aydemir, eşi Cemile Aydemir ile 
birlikte Adana Şehir Hastanesi’nde saat 
11.00’deki ultrason randevusuna gitmek 
üzere evden çıktı. Sabah saatlerinden 
itibaren durakta bekleyen Aydemir çifti, 
belediye otobüsüne binmek istedi.
“Polis gelmeden otobüse almadılar”

İddiaya göre, durağa gelen 132 nu-
maralı belediye otobüsünün sürücüsü, 
araçta engelli rampası bulunmadığını 
belirterek Aydemir’i araca almadı. Bir 
süre sonra gelen 135 numaralı otobüs 
sürücüsü ise araçta başka bir engelli yol-
cu bulunduğunu öne sürerek Aydemir’i 
yine otobüse kabul etmedi.

Randevusuna yetişemeyeceğini belir-
ten Aydemir, tekerlekli sandalyesiyle 
otobüsün önüne geçerek aracın hareket 
etmesini engelledi. Polisi arayarak yar-
dım isteyen Aydemir’in ihbarı üzerine 
olay yerine ekipler sevk edildi. Polis 
ekiplerinin gelmesinin ardından otobüs 

sürücüsü, Aydemir ve eşini araca aldı. 
Engelli vatandaş böylece polis eşliğinde 
otobüse binebildi.

Yaşadığı mağduriyeti anlatan Ayde-
mir, “Saat 8’den beri ikinci randevum 
var, ultrason randevum var. Yetişmem 
lazım, acilen yetişmem lazım. 10’daki 
araca binmem lazımdı, engelli rampası 
yok diye beni almadılar. Ben de mağdu-
riyetimi belediyeye bildirdim. İkinci araç 
gelince o da beni almayacağını söyledi. 
‘İkinci bir engelli alamıyorum’ dedi. Ben 

de ona geçiş vermedim. Yolu kesmek 
zorunda kaldım” dedi.

Daha önce aynı otobüslerde birden 
fazla engelli yolcunun taşındığını ifade 
eden Aydemir, “Diğer engelli olduğu 
için almıyor ama ben üç engelli olduğu 
halde bindiğim otobüsler olmuştu. Şu an 
bana inat yaptılar, almıyorlar. Belediye-
den şikâyetçi olduğum için almıyorlar. 
Adım ‘yol kesen’ oldu artık, adımı öyle 
bildiriyorlar” diye konuştu. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldığı öğrenildi. (İHA) 

Prof. Dr. Hilal: Hekimlik
değerlerini yaşatacağız 
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Adana’yı gururlandı-
ran önemli bir başarıya 
daha imza atan genç 
sporcu Tuna Nacar, bu 
yıl düzenlenen Inter-
national Golden Sun 
Rhythmics Cup 2026 ya-
rışmasında çember branşında 
sergilediği etkile-
yici performansla 
2.’lik derecesi 
elde etti.

Farklı yaş ka-
tegorilerinde çok 
sayıda ülkeden 
yüzlerce spor-
cunun katıldığı 
organizasyon, 
ritmik cimnastik 
alanında yılın öne 
çıkan uluslara-
rası etkinlikleri 
arasında yer aldı. 
Avrupa başta ol-
mak üzere birçok 
ülkeden spor-
cuların kıyasıya 
mücadele ettiği 
yarışmada Tuna, 
zarafeti, teknik 
becerisi ve sahne performan-
sıyla jüri üyelerinden yüksek 
puan alarak kürsüye çıkmayı 
başardı.

Başarılı sporcu Tuna 

Nacar, uluslararası 
alandaki istikrarlı 
performansıyla da 
dikkat çekiyor. Nacar, 
geçtiğimiz yıl aynı 

organizasyonda top 
branşında 1.’lik dere-

cesi elde ederek önemli 

bir başarıya imza atmıştı. Bu 
yıl çember branşında kazandı-
ğı 2.’likle başarısını sürdüren 
genç sporcu, gelecek için 
büyük umut vadediyor.

Adanalı minik jimnastikçi gurur kaynağı oldu

TUNA NACAR’DAN ULUSLARARASI 
ARENADA BİR BAŞARI DAHA

Alparslan Türkeş Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, 
yakın zamanda görev dağılı-
mını gerçekleştiren Çukurova 
Kulübü Derneği Başkanı Oğuz 
Ayhan ve yönetim kuruluna ha-
yırlı olsun ziyaretinde bulundu. 

Adana’nın en eski ve köklü sivil top-
lum kuruluşlarından biri olan Çukurova 
Kulübü Derneği’nde gerçekleşen ziya-
rette, şehrin sosyal ve akademik vizyonu 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 

SÖZEN: AKADEMİK 
BİRİKİMİ ŞEHRİMİZLE 

BULUŞTURUYORUZ
Çukurova Kulübü Der-

neği Başkanı Oğuz Ayhan ve 
yönetim kuruluna görevlerinde 

başarılar dileyen ATÜ Rektörü 
Prof. Dr. Adnan Sözen, üniversite-

ler ile sivil toplum örgütlerinin şehir 
gelişimindeki stratejik ortaklığına dikkat 
çekti. Çukurova Kulübü’nün Adana’nın 
entelektüel hafızasını temsil eden özel 
bir yapı olduğunu belirten Sözen, şunları 

kaydetti, "ATÜ olarak 
temel önceliğimiz; 
sahip olduğumuz 
bilimsel ve akademik 
birikimi, şehrimizin 
sivil toplum dina-
mikleriyle harman-
lamaktır. Bu tür zi-
yaretleri sadece birer 
nezaket buluşması 
olarak değil, kurum-
sal iş birliklerimizi 
güçlendirecek ve 
Adana’ya değer kata-
cak projeler üretecek 

kıymetli birer vesile olarak görüyoruz."
OĞUZ AYHAN:

GÜÇ BİRLİĞİNE HAZIRIZ
Rektör Prof. Dr. Adnan Sözen’in 

ziyaretinden duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Çukurova Kulübü Derneği 
Başkanı Oğuz Ayhan ise, üniversitenin 
desteğini yanlarında hissetmenin ken-
dileri için motivasyon kaynağı olduğunu 
belirtti. Ayhan, şu ifadeleri kullandı, 
"Sayın Rektörümüzün nazik ziyareti 
bizleri onurlandırdı. Çukurova Kulübü 
Dermeği olarak, Adana’nın kalkınma-
sına ve sosyal hayatın zenginleşmesine 
katkı sunmak adına çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. ATÜ gibi vizyoner bir ku-
rumun desteği ve iş birliği, önümüzdeki 
dönemde hayata geçirmeyi planladığı-
mız projelerimize büyük ivme kazandı-
racaktır. Kendisine ve üniversite yöneti-
mine nazik tebrikleri için teşekkürlerimi 
sunuyorum."

Samimi bir atmosferde geçen ziyaret, 
karşılıklı başarı dilekleri ve önümüzdeki 
dönemde yapılabilecek potansiyel iş 
birliklerinin değerlendirilmesiyle sona 
erdi.

ATÜ ve Çukurova Kulübü’nden 
STRATEJİK GÜÇ BİRLİĞİ 

Prof. Dr.
Adnan
Sözen

Oğuz
Ayhan

Çukurova'nın binlerce yıllık kül-
türel birikimini sanatla buluşturan 
“Çukurova: Bereketli Topraklar” sergisi 
yoğun ilgiyle kapılarını sanatseverlere 
açtı. AlarmArt ve HepArt iş birliğinde 
Seyhan Belediyesi’nin 100. Yıl Çırçır 
Sanat Merkezi'nde sanatseverlere bu-
luşan sergide, Çukurova’nın bereketli 
topraklarının geçmişten günümüze 
taşıdığı hikayeleri yeniden hatırlatı-
lıyor. AlarmArt sanatçı topluluğunun 
Adana’daki ilk sergisi olma özelliğini de 
taşıyan etkinlik, önümüzdeki günlerde 
de ziyaretçilerini ağırlamaya devam 
edecek.

ÇUKUROVA’NIN BEREKETLİ 
TOPRAKLARI SANATLA BULUŞTU

Adana’nın tarihi ve kültürel mi-
rasını sanatla buluşturan “Çukurova: 
Bereketli Topraklar” sergisi açıldı. 
Yurt içinde ve yurt dışında ses getiren 
projelere imza atan AlarmArt sanatçı 
topluluğu, “Çukurova: Bereketli Top-
raklar” sergisiyle 100. Yıl Çırçır Sanat 
Merkezi’nde sanatseverlere kapılarını 

açtı. Açılış törenine; CHP Adana Millet-
vekili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi 
Dr. Müzeyyen Şevkin, Adana Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, 
Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Güngör Geçer, Seyhan Belediye 
Başkan Vekili Hasibe Akkan, Çukuro-
va Belediye Başkanı Emrah Kozay’ın 
yanı sıra sanat, iş dünyası, akademi ve 
yerel yönetim çevrelerinden çok sayıda 
davetli katıldı.

Sergide AlarmArt sanatçılarının 
özgün çalışmaları, Adana’nın yerel de-
ğerlerini evrensel sanat anlayışıyla bir 
araya getirilirken, ziyaretçilere geçmiş 
ile gelecek arasında bağ kurma fırsatı 
sunuyor. Resim, heykel, fotoğraf, sera-
mik ve grafik gibi farklı disiplinlerden 
gelen sanatçılar, bu sergide ortak bir 
düşünsel zeminde buluşarak Çukuro-
va’nın çok katmanlı yapısını sanatsal 
bir bakışla ele alıyor. AlarmArt sanatçı 
topluluğu; Serdar Leblebici, Selçuk 
Yılmaz, Cemalettin Yıldız, Özgür Eryıl-
maz, Ekrem Şerif Egeli, Hakan Esmer 

ve Semih Kaplan’ın da aralarında 
bulunduğu 12 sanatçıdan oluşuyor.
“GEÇMİŞ İLE GÜNÜMÜZ ARASINDA 

BAĞLAR KURUYOR”
Sergide AlarmArt adına konuşan 

ressam Özgür Eryılmaz, Çukuro-
va’nın üretken ruhuna dikkat çekerek, 
“Bölgenin toplumsal ve insani dokusu, 
geçmişte olduğu gibi bugün de sanat 
üretimi için güçlü bir referans noktası 
olmaya devam ediyor. ‘Çukurova: Be-
reketli Topraklar’, geçmiş ile günümüz 
arasında yeni bağlar kuran, kültürel 
sürekliliği görünür kılan bir platform 
niteliği taşıyor” ifadelerini kullandı.

HepArt kurucularından Meral Do-
ğancı ise sanatın bireysel ve toplumsal 
dönüşümdeki önemine vurgu yapar-
ken, bölgenin kültürel değerlerini sanat 
yoluyla görünür kılmayı hedefledikle-
rini belirtti. Doğancı, “Bu serginin baş 
kahramanları AlarmArt sanatçıları bu 
kadim toprakların kollektif hafızasının 
deneyimlerini evrensel dille yorum-
ladır. Burada sanatseverlerle, Adana 

halkı ile paylaşıyorlar” dedi. 
10 MAYIS’A KADAR 
ZİYARETÇİLERİNİ 

BEKLİYOR
Seyhan Belediyesi'nin ev 

sahipliği ve Adana Büyük-
şehir Belediyesi'nin des-
tekleriyle düzenlenen sergi, 
bölgenin kültürel mirasını 
görünür kılmayı amaçlıyor.  
28 Nisan 2026 tarihinde 
sanatseverlere kapılarını 
açan “Çukurova: Bereketli 
Topraklar” sergisi, 100. Yıl 
Çırçır Sanat Merkezi’nde 10 
Mayıs 2026 tarihine kadar zi-
yaret edilebilecek. (5 OCAK/
BÜLTEN)

“Çukurova: Bereketli Topraklar” sergisi açıldı...

Çukurova’nın binlerce yıllık mirası bu sergide
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WhatsApp hattı 7 gün 24 saat devrede.
5 OCAK MEDYA Whatsapp İhbar Hattı:

0 (537) 217 97 05

5 OCAK MEDYA iHBAR HATTI DEVREDE



SAYFA 8 1 MAYIS 2026 CUMA

STAT: Ali Hoşfikirer
HAKEMLER: Yiğit Arslan H, Emrah Ünal H, 
Emrah Türkyılmaz H
ADANA 01 FK: Taha H, Alpay H, Yiğit HH, 
Furkan H (Dk. 46 Ömer H), Okan H (Dk. 33 
Halil H), Denizhan H, Mehmet Zahit H (Dk. 46 
Samet H), Atamer H, Ahmet H (Dk. 78 Fatih 
H), Mehmet Alp H, Muhammet H (Dk. 78 Tuna 
H)
SEZA ÇİMENTO ELAZIĞSPOR: Furkan HH, 
Sakıb HH (Dk. 74 Ercan HH), Süleyman 
HHH, Muhammet HHH, Haluk Mustafa HH 
(Dk. 63 Mehmet Yılmaz HH), Burak HHH, 
Hakan HH (Dk. 75 Erkan HH), Maksut HH 
(Dk. 63 Ali HH), Sertaç HHH, Halil İbrahim 
HHH, Enes HHH (Dk. 87 Samet Ali HH)
KIRMIZI KART: Taha (Dk. 32-Adana 01 FK)
GOLLER: Enes (Dk. 35), Halil İbrahim (Dk .49), 
Muhammet (Dk. 54), Alpay (Dk. 73-KK.), Meh-
met Alp (Dk. 76-P.), Ali (Dk. 90+5)
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Dün Play-Off’un ilk maçında Elazığspor’u 
ağırlayan Adana 01 FK’ya bu maç öncesinde ilk 
destek Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan 
Karalar’dan geldi. Kulübü ziyaret edip Başkan Men-
deres Kutlu, yöneticiler, teknik heyet ve futbolcu-
larla sohbet eden Başkan Karalar, 1 milyon TL prim 
desteği verdi.  

Kulüpten yapılan açıklamada, “Seza Çimento 
Elazığspor karşılaşması öncesinde tesislerimizi 
ziyaret ederek takımımıza moral veren, oyuncuları-
mız ve teknik ekibimizle bir araya gelerek destek-
lerini ileten ve inancımızı daha da pekiştiren Zeydan 
Karalar’a gönülden teşekkür ederiz.

Nazik ziyaretleriyle kulübümüze güç katan, 1. 
Lig yolunda takımımıza duyduğu güveni her fırsatta 
hissettiren ve bu doğrultuda 1 milyonTL prim des-
teği açıklayarak motivasyonumuzu artıran Başkan 
Karalar’ın katkıları, camiamız adına büyük bir anlam 
taşımaktadır.” denildi…

Başkan Zeydan Karalar ise Adana 01 FK’nın 

Adana’yı temsil ettiğini ve desteklenmesi gerek-
tiğinin altını çizdi. Başkan ayrıca, bugünkü Elazığ 
maçında başarılı olacağını ve şampiyonluk yolunda 

önemli bir adım atacağına inandığını dileyerek başarı 
dileğinde bulundu. Ancak ilk maç Adana 01 FK adına 
istediği gibi sonuçlanmadı. (5ocakgazetesi.com)

Başkan Karalar, maç öncesinde prim açıklamıştı

Nesine 2.lig Play-Off  turu birinci maçında Adana 01 FK, 
Elazığspor’u ağırladı. 32. dakikada 10 kişi ka-lan Adana 01 
FK, maçı da 4-2 kaybetti. 

İLK YARI 10 KİŞİ KALDILAR
Maça her iki takımda kontrollü başladı. Ancak 32. da-

kikada Adana 01 FK kalecisi Taha, topa ceza alanı dışında 
ele müdahale edince karşılaşmanın hakemi Yiğit Arslan, 
tecrübeli kaleci Taha’yı direkt kırmızı kartla cezalandırdı. 

Bu dakikadan 
sonra Adana 
01 FK, karşı-
laşmaya 10 
kişi devam 
etmek zorun-
da kal-dı. 

Taha’nın 
kırmızı kartla 

oyun dışı kalmasının ardından Elazığspor, endirekt atış 
kullandı. Bu atışta da Enes, Elazığspor’u 1-0 öne geçirdi. 
İlk 45 dakika atılan bu golle sona erdi.

İkinci yarıya 10 kişi kalmasına rağmen Adana 01 FK, 
daha baskılı başladı. Ancak golü bulan konul takım oldu. 
49. dakikada Halil İbrahin skoru 2-0’a getirdi. 54. dakika-
da sağdan yapılan ortada Muhammet kafayla topu ağlara 
gönderdi ve farkı bire indirdi. Bu golden sonra iki net gol 
kaçıran Sarı-Siyahlılar golü kendi kalesinde gördü. 73. da-
kikada Elazığ atağında Alpay, topu kendi ağlarına gönderdi 
ve durum 1-3 oldu. 76. dakikada Adana 
01 FK, penaltı atışı kazandı. Atışı  kulla-
nan Mehmet Alp, farkı yine bire indirdi: 
2-3...

Bu golle birlikte ataklarını kesmeyen 
Elazığspor’da son noktayı 90+5. dakika-
da Ali koydu ve takımını galibiyete taşıdı.

Bu golle birlikte karşılaşma 
Elazığspor’un 4-2’lik üstünlüğü 
ile bitti.

RÖVANŞ PAZARTESİ
Play-Off turu ilk maçını 

avantajlı tamamlayan 4-2’lik 
sonuçla Elazığspor oldu ve büyük bir avantajı 
elde etti. Rövanş karşılaşması ise Pazartesi günü Ela-
zığ’da oynanacak ve karşılaşma saat 20.00’de başlayacak. 
(5ocakgazetesi.com)

ADANA 01 FK İSTEDİĞİNİ ALAMADI 

TRİBÜN DESTEĞİ 
TAMDI
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